## **CORRIGENDA**

Corrigendum to Commission Directive 84/8/EEC of 14 December 1983 adapting to technical progress Council Directive 76/756/EEC on the approximation of the laws of the Member States relating to the installation of lighting and light-signalling devices on motor vehicles and their trailers

(Official Journal of the European Communities No L 9 of 12 January 1984)

```
Page 24, Article 2 (3) shall read as follows:
```

'3. With effect from 1 October 1987, Member States may prohibit the entry into service of vehicles in respect of which the installation of the said lighting and light-signalling devices does not comply with the provisions of this Directive.';

```
page 25, Annex, Item 1.5.3. Grouped lamps:

for: '... having illuminating surfaces...',

read: '... having separate illuminating surfaces...';

page 25, the new footnote (1):

for: '... (category 5), replace by "illuminating surface"...',

read: '... (category 5), replace "illuminating surface" by "light-emitting surface"...';

page 27, Item 4.13.1. Presence, last line:

for: 'The rear end-outline marker lamp is optional on cabs.',

read: 'The rear end-outline marker lamp is optional on chassis cabs.'.
```

Corrigendum to Commission Regulation (EEC) No 1011/84 of 10 April 1984 amending for the third time Regulation (EEC) No 997/81 laying down detailed rules for the description and presentation of wines and grape musts

(Official Journal of the European Communities No L 101 of 13 April 1984)

```
Page 21, Annex, point 2 (b) VII. SPAIN, paragraph 2, Región del Duero:

for: '— Al Bierzo',

read: '— El Bierzo';

Región Central:

for: '— Monte Aragón',

read: '— Montearagón';

page 24, point 4 (a) XVIII. SPAIN:

for: 'Malbeo',

read: 'Malbeo'.
```